N\ AGROMETALL

G4 Katalog nahradnich dilu =Nl Spare parts catalogue

D= Ersatzeikatalog ~Y KaTtanor 3anyacrten

ZCH 1500 UH ZCH 1500 UZ
ZCH 1300 UH ZCH 1300 UZ
ZCH 1250 UH ZCH 1250 UZ
ZCH 1000 UH ZCH 1000 Uz

Datum: 20. 6. 2014 ZMAM 150000






N\ AGROMETALL

Obsah Content INhaltsverzeichnis COMEPMHAHME ... .ccoi ittt rrae e s st r e e e sabee e e sssreeeesansreees 1
[ 11 1 OO OO USROS STOPO 4
RAM Y ..ottt h e bt h e s ae e s bt et e bt e b e e s bt e e he e e a e e et e e bt e e bt e sheesae e s bt e bt e be e beennees 6
(16T 0 1 o] 1 Lo « PRSP 8
RAM UZ.....oooiii et e et e e s s et e s b et e s e e s s e e e s e e e s ara s 12
3= 114 T U 1 o OO OPPPI 14
L T o1 (=T 1| USSR 16
(3 T o1 T e 1= OO USSR UPOPRRRURRPRN 17
PORON ...ttt ettt e b e b e s ae e s a et et e e bt e bt e bt e e bt e ea et et e e bt e ekt e ehe e sa bt e a bt e bt e b e e bt e abee st e enteereen 18
PONON PFEVOAOVKY ........eviiiieieie ettt e e et e e e e tte e e e s eabeee e eaabeeeeeaabaeeeesabaeeeeanbeaeeeanseeaeeanseneeennsens 20
POhON HFIAEl Standard .............oooiiiiiiiiiie et ettt et e s b et e sabe e sateesbeeesabeesabeessnbeesbeeesareanas 21
POhON HIIAEI ZKIACENA .......ooeiiie ettt ettt sat e e s bt e e sabe e s abeesbeeesabeesabaessnbeesbeeesareanas 23
[eTe [T = 1 s o] o - TSRS 25
POAPEIrNA NONA PEVNG ...t e et e e e e et e e e s ebee e e saabeeeeeaabaeeeeasbaeeeeaabeeeeeanteaeeeanseeeeennsens 26
POdPErnd NONA s KOIGCKEM .............oooiii e e et e e e e et e e e e et e e e e et e e e e esabee e e esabeaeeennreeeeensens 27
LG = O OO TSSO PO PTOPRROPRRRPRRIN 29
Qo] I T 1 0 LSS 31
OB 200 ...ttt st et b et sttt b e e b et e et et e e E e e Rt e e R e e s ae e s et e bt e bt e b e e nreesreenaneereens 33
Lq T s 1T o | PRSP 35
KroPeni Kat. LN ........ooiiiiii et e e e et e e e e e bt e e e esabeeeeeeateeeeeaabeeeeeasbeseeeansaseeaasbeseeeanseasaeanseneeaanseneesansens 37
Kropeni rampPa 1500...............ooiiiiiiiiieiieiiieeeeitee e ee e e e e ette e e eeteeeeesbeeeeeaabeeeeeaabesaeeaabaeeeeaabaeeeeasbeaaeeanbeaeeeanbeaaeeanreeeeeansens 39
Kropeni FAMPA 1250 ..........oooiiiii ettt e ettt e e eet e e e e e et ee e e esbaeaeeeabaeeeeaabesaeeasbeseeeaabaeeeeasbeaeeeanseaeeeanseeaeeanseeeenansens 41
Kropeni rampPa 1000.............cc.oeiiiiiiiieeiiiiee e eeitee e eeteeeeetteeesebeeeeessbaeeesassaeeeaassaeeeaasseeesaanseeesaasseeeseanseeeesanseeeeasreeeesnnsees 43
Kropeni trySKa Krajni...........cc.ooiiiiiiii e e e e et e e et e e e e st e e e e et ee e e esabeee e ssnbeeeeesareeeeennrees 45
Kropeni tryska SEFEAOVA ............coooiiiiiiiie e e e e s et te e e s et e e e e st tee e seabeeeeesnbeeeeesnseeesanareeeeennsens 46
Kropeni CEIPATIO ...ttt e et e e e e et e e e e et e e e e eetteeeeeaabaseeeaabeeeeeaabaeeeeasbeseeeanseaeasanstaeeeanseeeesansens 47
el 0] [ T e Yo 1« USSR 48
Lol o] [T e T 1 15O T 2 SRR 50
Ao 11 (o1 o Yo | VAR =T e F= T A 570 RSP PRP 51
[\ 1 =TT T PP POV STOPTUPROPRRPRTIN 52
NatACeni MECHANICKE ........c..ooe ettt ettt s e st sa bt e bt e b e s beesaeeeareeteens 53
NatACeni hydrauUlICKE.................ooo et e e et e e e e et e e e e e e tee e e esabeeeeeeabeeeeeaabeeeesaaseeaeeansaeaenansens 55

Obsah Content Inhaltsverzeichnis cogepxaHue



file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20150000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZCH.docx%23_Toc410118547
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20150000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZCH.docx%23_Toc410118548
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20150000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZCH.docx%23_Toc410118549
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20150000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZCH.docx%23_Toc410118550
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20150000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZCH.docx%23_Toc410118551
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20150000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZCH.docx%23_Toc410118552
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20150000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZCH.docx%23_Toc410118553
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20150000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZCH.docx%23_Toc410118554
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20150000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZCH.docx%23_Toc410118555
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20150000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZCH.docx%23_Toc410118556
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20150000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZCH.docx%23_Toc410118557
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20150000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZCH.docx%23_Toc410118558
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20150000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZCH.docx%23_Toc410118559
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20150000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZCH.docx%23_Toc410118560
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20150000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZCH.docx%23_Toc410118561
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20150000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZCH.docx%23_Toc410118562
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20150000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZCH.docx%23_Toc410118563
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20150000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZCH.docx%23_Toc410118564
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20150000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZCH.docx%23_Toc410118565
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20150000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZCH.docx%23_Toc410118566
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20150000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZCH.docx%23_Toc410118567
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20150000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZCH.docx%23_Toc410118568
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20150000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZCH.docx%23_Toc410118569
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20150000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZCH.docx%23_Toc410118570
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20150000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZCH.docx%23_Toc410118571
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20150000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZCH.docx%23_Toc410118572
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20150000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZCH.docx%23_Toc410118573
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20150000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZCH.docx%23_Toc410118574
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20150000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZCH.docx%23_Toc410118575
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20150000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZCH.docx%23_Toc410118576
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20150000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZCH.docx%23_Toc410118577
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20150000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZCH.docx%23_Toc410118578

N\ AGROMETALL

L0l o 3 - TP PRV USPP 56
CloN@ PEVNA 1500 ..........c.eiiiiiiiiie et ettt e e ettt e e e ettt e e e etteeeeetbteeeeebaeeeeaastaaesasaseesanssaseeaseseesanstseesastaeeesastaneesastesansnns 58
CloN@ PEVNA 1300 ..ottt e et e e e ettt e e e etteeeeetteeeeetteeeeabaseeeaastasesansaseesanssasesastseesassseesasteseesassanessastesessnns 60
CloNA PEVNA 1250 ..ottt e ettt e e e ette e e e ett e e e eebteeeeebaeeeeaastaeesansaeeesansaaeasaseseasanstaeesastaseesastaneesastasansnns 62
ClONA PEVNA 1000 ...........oooiiiiiiie et ciee ettt e et e et e e st eeeteeesateeeseeeeseeaansae e sseeassesanseeessseeassaeesseeansaseasseeanseeessnessaensses 64
Lol Lo Ty b T o Yo e [T 00 LRSS 66
Lol Lo Ty T o Yo e [T 27 o LRSS 68
Clona SPOANT 1000 ............ooiiiiiiiiee et et e e ettt e e e etae e e e etteeeestteeeeabaeeeeanstaeesasaseesanssasesastaeesastaeesastasessassanessastesassnns 70

L€ o - 1= PSSO PO PPTPPROPRRPRRION 72
K@EAECE 530.... .ottt ettt ettt e bt e bt e e bt e s h e e et e et e e bt e b e e e bt e e h et e et et e e b e e eheeeaeeeab e e be e beeabeeeaeeeateereeteen 74

ZAVEBS ..ottt ettt ettt et b e e bt e e e bt e e h bt e st e e e bt eeebee e bt e e s aEee e hae e e bee e heeeaaEee e beeeeabee e beeeanteeebeeeeabeesbeeeabaeesbeeenareena 76
Zaves Kat. IN - ZIMAIM 150100 ............cooeiiiuieeiiiieeeeeiteteesittteeesitreeesassseeeasssseeesasssesessssseessssseessssssesesssssessssssseessssseeees 78
ZAves Kat.1 — ZSAIM 260000 ..............oooueeiueerieenieeriteeteeteerteesteesueesuteeateebe e bt esbeesbeesaeeeabeeabeebeesbeesheesabesbe e beeabeenbeeaneas 80
ZAves J SERIES — ZSIMIS 010000 ............cocueeueetienieertteateeteeteesteesueesutesuteebeebeesbeeabeesaeesaseeaseebeesbeesueesasesaseeabeebeenseesneas 82
Zaveés Jungojet — ZSJG 010000 ..............ooeoiiuuiieeiiieeeeeiieeeeeitteeeeitreeeeateeeeaasaeeeaataseaaassaeeeaasaseeaaseaeeaastaeeeasreeeearareenn 84
Zavés Multicar - ZSIMIC 050000 ...............ooiutiriuiienieeeitteesteeeiteestee sttt esubeesbeesasteesabaeesuseesaseesseeesabeeessseesaseesaseeesasessnses 86
Zaves Kat. A JD 3320 = ZSJID 160000 ............cceereureeeeiurieeriurreeeeitteeessseeeesassseessssseeessssseesssssseessssssesssssssesssssssesssssseeees 88
Zaves Kat. AMatev —ZSIMV 050000 ...........cccceereerierierieeieeneeneesee sttt e st et esreesieesaeesseesreesseesseesanesneereeaneenneesnees 90

Poznamky Notes AUFZEICANUNEEN 3AMETKM .....ccc.uuiiiiiiiiie ettt e et e e ettt e e e et a e e e e abaee e e asaeeeeastaeeesansseeesansraeens 92

Obsah Content Inhaltsverzeichnis coaepXxaHue



file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20150000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZCH.docx%23_Toc410118579
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20150000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZCH.docx%23_Toc410118580
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20150000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZCH.docx%23_Toc410118581
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20150000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZCH.docx%23_Toc410118582
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20150000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZCH.docx%23_Toc410118583
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20150000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZCH.docx%23_Toc410118584
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20150000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZCH.docx%23_Toc410118585
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20150000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZCH.docx%23_Toc410118586
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20150000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZCH.docx%23_Toc410118587
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20150000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZCH.docx%23_Toc410118588
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20150000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZCH.docx%23_Toc410118589
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20150000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZCH.docx%23_Toc410118590
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20150000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZCH.docx%23_Toc410118591
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20150000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZCH.docx%23_Toc410118592
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20150000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZCH.docx%23_Toc410118593
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20150000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZCH.docx%23_Toc410118594
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20150000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZCH.docx%23_Toc410118595
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20150000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZCH.docx%23_Toc410118596
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/ZMAM%20150000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZCH.docx%23_Toc410118597

N\ AGROMETALL




N\ AGROMETALL

Hridel

Ram




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
pynna u3mepeHue nopAaAKOBbIN HOMeEp Bepcusa
B - A
D ) - A
F i - A
Ram




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

Ram dily 6




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 UDAM 051212 CEP S UCHEM 12x40x5 0,093 kg 2

2 ZMAM 150405 NABOJ SVAR. 0,487 kg 4

3 ZMAM 150306 PLOCHAC 0,765 kg 2

4 ZMAM 150346 TAHLO 0,085 kg 2

5 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 4 0,015 kg 3

6 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4

7 MA8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 12

8 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 8

9 PO12VEZN PODLOZKA VELKOPLOSNA 13 0,022 kg 2

10 PO12VEZN PODLOZKA VEJIROVITA 13 0,002 kg 2

11 PO21NOZN PODLOZKA 21 0,016 kg 1

12 POS8,4ANOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 24

13 PT8730 PERO 8x7x30 0,012 kg 2

14 PT8760 PERO 8x7x60 0,025 kg 2

15 SR1025NOZN1,5 SROUB M10x25 0,026 kg 2

16 SR1060VIZN SROUB M10x60 IMBUS VALC. HL. 0,050 kg 2

17 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 2

18 SR825NOZN1,25 SROUB M8x25 0,016 kg 12

Ram dily 7




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cuppe:e  rpyma:s ——— N AGROMETALL — vesion A Bepomr A

Ram pohon 8




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 N123250 PREVODOVKA 5:1 1,396 kg 1

2 ZMAM 150410 KONZOLA SVAR. 1,969 kg 1

3 ZMAM 150230 SPOJKA GIFLEX 19x19 0,992 kg 1

4 ZMAM 150201 HRIDEL A 0,926 kg 1

5 ZMAM 150105 SKRIN H SVAR. 13,328 kg 1

6 ZMAM 150418 PODLOZKA 80 0,571 kg 1

7 ZMAM 150406 POUZDRO 0,006 kg 4

8 SR625VIZN SROUB M6x25 IMBUS VALC. HL. 0,009 kg 6

9 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 7

10 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 11

11 UDAM 052050 CEP S HL. 20x50 0,145 kg 1

12 ZMAM 150115 NAPINAK SVAR. 0,105 kg 1

13 SR820NOZN1,25 SROUB M8x20 0,014 kg 1

14 PO8PRZN PODLOZKA PRUZNA 8 0,002 kg 1

15 PO8,4VEZN PODLOZKA 8,4VELKOPL 0,006 kg 1

16 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 3

17 PO10PRZN PODLOZKA PRUZNA 10 0,003 kg 2

18 ZMAM 150232 KROUZEK VYMEZ. 0,049 kg 1

19 PT6620 PERO 6x6x20 0,005 kg 2

20 PKR47D POJISTNY KROUZEK 47 0,006 kg 1

21 SR820ZAIZN SROUB M8 x 20 ZAP.HL.IMBUS 0,010 kg 10

22 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 4 0,015 kg 1

23 PKR25H POJISTNY KROUZEK 25 0,002 kg 1

24 MA12NOZN1,75 MATICE M12 0,017 kg 1

25 SR1290NOZN1,75 SROUB M12x90 0,096 kg 1

Ram pohon




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cuppe:e  rpyma:s ——— N AGROMETALL — vesion A Bepomr A

Ram pohon 10




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
26 NL6005RS2 LOZISKO 6005RS2 0,079 kg 2
27 ZMAM 150170 ViKO PLAST 1,172 kg 1
28 PO10,5VEZN PODLOZKA 10,5VELKOPL 0,012 kg 2
29 SR1020KIZN SROUB PULKULOVA HLAVA IMBUS M10x20 0,020 kg 2
30 N123199 REMEN XPA-1400 0,122 kg 2
31 ZMAM 150211 REMENICE 140 A 2 3,411 kg 1
32 ZMAM 150212 REMENICE 100 A 2 1,585 kg 1

Ram pohon 11




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

cruppe:c  rpymac . ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A

7)00900@0@

A\

Ram UZ 12




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A
cume: ¢ rpma:c . ——— N\ AGROMETALL Versom A Bepons. A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 150430 KONZOLA SVAR. Il. 10,814 kg 1

2 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 6

3 SR1230VIZN SROUB M12x30 IMBUS VALC. HL. 0,045 kg 6

4 PO12PRZN PODLOZKA PRUZNA 12 0,004 kg 6

5 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 10

6 SR1025NOZN1,5 SROUB M10x25 0,026 kg 2

7 PO10PRZN PODLOZKA PRUZNA 10 0,003 kg 2

8 PKR47D POJISTNY KROUZEK 47 0,006 kg 1

9 NL6005RS2 LOZISKO 6005RS2 0,079 kg 2

10 190000517 KRYT KARDANU 0,315 kg 1

11 PO6PRZN PODLOZKA PRUZNA 6 0,001 kg 4

12 PO6,4NOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 4

13 SR616NOZN1 SROUB M6x16 0,006 kg 4

14 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4

15 SR10140NODZN1,5 SROUB M10 x 140 0,097 kg 4

16 ZMAM 150431 DESKA 0,549 kg 2

Ram UZ

13




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A

cruppe:o rpymap ——— N\ AGROMETALL — version A Boporsr A

Ram UH 14




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A
cruppe:o rpymap ——— N\ AGROMETALL — version A Boporsr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 140430 KONZOLA SVAR. Il. 8,479 kg 1

2 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 2

3 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 14

4 PO12PRZN PODLOZKA PRUZNA 12 0,004 kg 10

5 SR820NOZN1,25 SROUB M8x20 0,014 kg 1

6 POSPRZN PODLOZKA PRUZNA 8 0,002 kg 1

7 PO8,4VEZN PODLOZKA 8,4VELKOPL 0,006 kg 1

8 PT6620 PERO 6x6x20 0,005 kg 1

9 PKR47D POJISTNY KROUZEK 47 0,006 kg 1

10 PKR25H POJISTNY KROUZEK 25 0,002 kg 1

11 ZMAM 140204 HRIDEL B 0,394 kg 1

12 ZMAM 140435 KONZOLA SVAR. 0,772 kg 1

13 ZMAM 140230 GE T 32 B SPOJKA GIFLEX 25x25 0,898 kg 1

14 SR1245VIZN SROUB M12x45 IMBUS VALC. HL. 0,059 kg 2

15 PT8730 PERO 8x7x30 0,012 kg 1

16 SR1230NOZN1,75 SROUB M12x30 0,043 kg 4

17 NH026 HYDROMOTOR BG50NC25 4,649 kg 1

18 NHO16 HRDLO G1/2"x M18x1,5 0,063 kg 2

19 NL6005RS2 LOZISKO 6005RS2 0,079 kg 2

20 SR1230VIZN SROUB M12x30 IMBUS VALC. HL. 0,045 kg 6

21 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 2

22 SR1025N0OZN1,5 SROUB M10x25 0,026 kg 2

23 PO10PRZN PODLOZKA PRUZNA 10 0,003 kg 2

Ram UH

15




Skupina: E Group: E Verze: A Version: A

cruppe:e  roymae ——— N\ AGROMETALL — vesion A Boperr A

1500
1300
’ 2 )
1250
~Ca))
1000 ~
14)

POZICE KATALOGOVE CisSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3suuma NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO

1 ZMAM 150300 RAMU 1500 SVAR. 31,365 kg 1
2 ZMAM 141300 RAMU 1300 JUMBO 28,477 kg 1
3 ZMAM 151300 RAMU 1250 SVAR. 27,287 kg 1
4 ZMAM 152300 RAMU 1000 SVAR. 23,211 kg 1

Ram plechy 16




Skupina: F Group: F Verze: A Version: A

cruppe:F royma . ——— N\ AGROMETALL — vesion A Boperr A

1500
1300/1250
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KOIMYECTBO
1 ZMAM 150401 HRIDEL 1500 7,272 kg 1
2 ZMAM 151401 HRIDEL 1250 5,885 kg 1
3 ZMAM 152401 HRIDEL 1000 4,498 kg 1
Ram hridel 17




Pohon

N\ AGROMETALL

Prevodovky

S

Hridel standard
Hridel zkracena

18




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMmep Bepcus
; - A

- A

- A
Pohon

19




Skupina: A Group: A \ Verze: A Version: A
Gruppe: A pynna: A ) HGRD' | |ETH LL Version: A Bepcusa: A
540 ot.
1000 of.

POZICE KATALOGOVE CisSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3suuma NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO

1 N123050 PREVODOVKA UHLOVA 540 ot. 3,157 kg 1
2 N123088 PREVODOVKA UHLOVA 1000 ot. 3,157 kg 1

Pohon prevodovky

20




Version: A
Bepcusa: A

—— N\ AGROMETALL Veraom A

Group: A
pynna: A

Skupina: A
Gruppe: A

21

=2

6%7¢

Pohon Hridel standard




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe: 8 royma:s ——— N AGROMETALL —— version'A  Bepons A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosunuma NUMAR DE CATALOG OMNUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KONIMYECTBO
1 ZMAM 150205 HRIDEL B SVAR 1,825 kg 1
2 SR820NOZN1,25 SROUB M8x20 0,014 kg 1
3 POSPRZN PODLOZKA PRUZNA 8 0,002 kg 1
4 PO8,4VEZN PODLOZKA 8,4VELKOPL 0,006 kg 1
5 PKR25H POJISTNY KROUZEK 25 0,002 kg 1
6 PT6620 PERO 6x6x20 0,005 kg 1
7 ZMAM 152572 HRIDEL POHONU UZ 1,854 kg 1

Pohon Hridel standard

22




Version: A
Bepcusa: A

—— N\ AGROMETALL Veraom A

Group: B
pynna: B

Skupina: B
Gruppe: B

23

65l

Pohon Hridel zkracena




Skupina: E Group: E Verze: A Version: A
cumpe £ roymae . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosunuma NUMAR DE CATALOG OMNUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KONIMYECTBO
1 ZMAM 150210 HRIDEL B SVAR. S 0,941 kg 1
2 SR820NOZN1,25 SROUB M8x20 0,014 kg 1
3 POSPRZN PODLOZKA PRUZNA 8 0,002 kg 1
4 PO8,4VEZN PODLOZKA 8,4VELKOPL 0,006 kg 1
5 PKR25H POJISTNY KROUZEK 25 0,002 kg 1
6 PT6620 PERO 6x6x20 0,005 kg 1
7 ZMAM 152573 HRIDEL POHONU UZ S 0,970 kg 1

Pohon Hridel zkracena

24




N\ AGROMETALL

- ‘F-f::’;-. e Q}
i
o
¥_§
o
K
S koleckem

Pevna

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMep Bepcus
A - - A
B - - A

Podpérna noha

25




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KONIMYECTBO

1 ZMAM 150305 DRZAK NOHY 0,893 kg 1
2 UDAM 030101 NOHA SVAR. 750 v2 1,927 kg 1
3 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 2
4 N123129 ZATKA 30x30 0,010 kg 2
5 ZMAM 150320 PODP. NOHA 2,924 kg 1

Podpérna noha pevna 26




Version: A
Bepcusa: A

Verze: A
Version: A

— N\ AGROMETALL

Group: B
pynna: B

Skupina: B
Gruppe: B

27

Podpérna noha s koleCkem




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cupe: 8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 150305 DRZAK NOHY 0,893 kg 1
2 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 2
3 N123129 ZATKA 30x30 0,010 kg 2
4 ZMAM 150321 NOHA SVAR. 500 1,465 kg 1
5 NK006 KOLECKO OTOC. 100x30-50 D 0,648 kg 1
6 SR820NOZN1,25 SROUB M8x20 0,014 kg 4
7 MA8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 4
8 POS8,4ANOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 8
9 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 6 0,021 kg 1
10 ZMAM 150325 PODP. NOHA S KOLECKEM 3,227 kg 1

Podpérna noha s koleCkem 28




Kola

N\ AGROMETALL

29




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMmep Bepcus
; - A
) - A
Kola

30




Version: A
Bepcusa: A

Verze: A
Version: A

—— \\ AGROMETALL

Group: A
pynna: A

Skupina: A
Gruppe: A

31

Kola 160




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 150315 NOHA SVAR. 160 2,981 kg 1
2 RSAM 140513 POUZDRO KOLA 125 0,088 kg 1
3 ZMAM 150313 POUZDRO TYCE 80 0,315 kg 1
4 ZMAM 010634 ROZPERKA 0,025 kg 2
5 ZMAM 010605 KROUZEK DRZAKU 0,035 kg 11
6 SR12110NODZN1,75 SROUB M12 x 110 0,114 kg 1
7 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 1
8 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 2
9 PO31NOZN PODLOZKA 31 0,051 kg 1
10 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 6 0,021 kg 1
11 N123201 KOLO PLNE 160x50 2,240 kg 1
12 ZMAM 150310 PODP. KOLO 160 6,278 kg 1
Kola 160

32




Version: A

Verze: A

Bepcusa: A

Version: A

N AGROMETALL

Group: B

Skupina: B

pynna: B

Gruppe: B

33

Kola 200



Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cupe: 8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 150313 POUZDRO TYCE 80 0,315 kg 1
2 ZMAM 150355 NOHA SVAR. 200 3,106 kg 1
3 ZMAM 010605 KROUZEK DRZAKU 0,035 kg 11
4 ZMAM 010634 ROZPERKA 0,025 kg 2
5 RSAM 140513 POUZDRO KOLA 125 0,088 kg 1
6 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 6 0,021 kg 1
7 SR12110NODZN1,75 SROUB M12 x 110 0,114 kg 1
8 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 1
9 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 2
10 PO31NOZN PODLOZKA 31 0,051 kg 1
11 N123043 KOLO 200x50 2,092 kg 1
12 ZMAM 150350 PODP. KOLO 200 6,255 kg 1
Kola 200

34




Rampa

Kropeni

N\ AGROMETALL

Cerpadlo

Tryska krajni

kat.1N

Tryska
stredova

35




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze

Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
pynna M3mepeHue nopAaAKOBbIN HOMeEp Bepcusa

1500

1000

Kropeni

36




Version: A
Bepcusa: A

Verze: A
Version: A

Group: A
pynna: A

Skupina: A
Gruppe: A

37

—— \\ AGROMETALL

Kropeni kat. 1N




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crupe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 UDAM 030101 NOHA SVAR. 750 v2 1,936 kg 3

2 UDAM 051935 CEP S UCHEM 0,285 kg 1

3 UDAM 091002 HADICE 1/2"-85 0,097 kg 1

4 UDAM 090600 HADICE 1/2"-600 0,146 kg 1

5 UDAM 095000 HADICE 1/2"-5000 0,146 kg 1

6 ZSAM 130001 RAM NADRZE KAT. 1N 29,840 kg 1

7 UDAM 052212 CEP 22x120x5 0,347 kg 2

8 ZSAM 120003 UCHO | 0,896 kg 2

9 ZSAM 120004 UCHO II 1,192 kg 2

10 N123073 KOLENO MATICE 0,010 kg 1

11 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 3

12 N123072 FILTR CERPADLA 0,032 kg 1

13 N123098 NATRUBEK 0,004 kg 1

14 8606 SPOJKA 0,035 kg 2

15 8612 DVOJCESTNA SPOJKA 0,012 kg 1

16 K535KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 35 A 0,003 kg 2

17 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 4,5 0,016 kg 3

18 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 4

19 MAA4SSZNO,7 MATICE M4 SA 0,001 kg 4

20 N123003 KOLENO DO NADRZE M22x1,5 0,086 kg 1

21 N123040 NADRZ PGA-200 15,000 kg 1

22 N123069 HADICOVA SPONKA 10-16 0,041 Ibmass 3

23 N123129 ZATKA 30x30 0,009 kg 3

24 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 8

25 PO5,3NOZN PODLOZKA 5,3 0,000 kg 8

26 SR1255N0ZN1,75 SROUB M12x55 0,065 kg 4

27 SR420NOZNO,7 SROUB M4x20 0,003 kg 4

Kropeni kat. 1N

38




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cuppe: A roymaa  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

Kropeni rampa 1500 39




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crupe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 UDAM 090010 TRYSKA 2 SEST. 0,057 kg 2
2 UDAM 090020 TRYSKA SEST. 0,052 kg 2
3 N123069 HADICOVA SPONKA 10-16 0,041 Ibmass 9
4 N123016 "T" SPOJKA 0,008 kg 1
5 8606 SPOJKA 0,045 kg 1
6 UDAM 090085 HADICE 1/2"-85 0,021 kg 2
7 UDAM 090200 HADICE 1/2"-200 0,050 kg 1
8 UDAM 090345 HADICE 1/2"-345 0,086 kg 1
9 UDAM 090315 HADICE 1/2"-315 0,079 kg 1

Kropeni rampa 1500 40




Verze: A Version: A

Skupina: D Group: D )\ H G RD m ETH LL Version: A Bepcusi: A

Gruppe: D pynna:D
0JOI01020

N .H'h

v ¥

T

41

Kropeni rampa 1250




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A
cumpe: 0 roymap  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 UDAM 090020 TRYSKA SEST. 0,052 kg 2
2 UDAM 090010 TRYSKA 2 SEST. 0,057 kg 2
3 N123069 HADICOVA SPONKA 10-16 0,041 Ibmass 9
4 N123016 "T" SPOJKA 0,008 kg 1
5 8606 SPOJKA 0,045 kg 1
6 UDAM 090275 HADICE 1/2"-275 0,069 kg 1
7 UDAM 090315 HADICE 1/2"-315 0,079 kg 1
8 UDAM 090160 HADICE 1/2"-160 0,040 kg 1
9 UDAM 090085 HADICE 1/2"-85 0,021 kg 2

Kropeni rampa 1250 42




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A

cumpe: 0 roymap  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

Kropeni rampa 1000 43




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A
cumpe: 0 roymap  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 UDAM 090020 TRYSKA SEST. 0,052 kg 2
2 UDAM 090010 TRYSKA 2 SEST. 0,057 kg 1
3 N123069 HADICOVA SPONKA 10-16 0,041 Ibmass 7
4 N123016 "T" SPOJKA 0,008 kg 1
5 8606 SPOJKA 0,045 kg 1
6 UDAM 090220 HADICE 1/2"-220 0,054 kg 1
7 UDAM 090205 HADICE 1/2"-205 0,050 kg 1
8 UDAM 090085 HADICE 1/2"-85 0,021 kg 2

Kropeni rampa 1000 44




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A

cumpe: 0 roymap  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 N123019 DRZAK TRYSEK 0,099 kg 1
2 N123022 KRIDLOVA MATICE M10 0,022 kg 1
3 N123020 TELESO S VYVODEM 0,104 kg 1
4 N123025 BAJONETOVY DRZAK 0,053 kg 1
5 N123024 TESNENI{ 0,001 kg 1
6 N123023 TRYSKA 0,006 kg 1

Kropeni tryska krajni 45




Skupina: E Group: E Verze: A Version: A

cumpe £ roymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 N123021 TRYSKA S 2 VYVODY 0,132 kg 1
2 N123019 DRZAK TRYSEK 0,099 kg 1
3 N123022 KRIDLOVA MATICE M10 0,022 kg 1
4 N123025 BAJONETOVY DRZAK 0,053 kg 1
5 N123023 TRYSKA 0,006 kg 1
6 N123024 TESNENI 0,001 kg 1

Kropeni tryska stfedova 46




Skupina: F Group: F \ Verze: A Version: A
Gruppe: F pynna:F ) HGRD' | |ETH LL Version: A Bepcusa: A
POZICE KATALOGOVE CisLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO
1 N123051 CERPADLO 12V 0,845 kg 1
2 N123146 CERPADLO 24V 0,845 kg 1

Kropeni €erpadio

47




N\ AGROMETALL

ISO 12,5

Rychlospojky

STANDARD 6,3

48




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMmep Bepcus
A - - A
B - A

Rychlospojky

49




Skupina: A Group: A \ Verze: A Version: A
Gruppe: A pynna: A ) H G RD | | | E TH LL Version: A Bepcusa: A
@23.75
@38
@2055
Fant
WM
o
I
T
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO
1 NHO062 ISO A - 12.5 ZASUVKA 0,044 kg 1
2 NH008 ISO A - 12.5 ZASTRCKA 0,146 kg 1

Rychlospojky ISO 12,5

50




Skupina: B Group: B \ Verze: A Version: A
Gruppe: B pynna: B ) H G RD | | | ETH LL Version: A Bepcusa: A
@21
@19,92
@14 22
AN
o
—~
 —

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO

1 NHO098 STANDARD - 6.3 ZASUVKA 0,016 kg 1
2 NH097 STANDARD - 6.3 ZASTRCKA 0,006 kg 1

Rychlospojky standart 6,3

51




N\ AGROMETALL

Hydraulické

Mechanické

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMep Bepcus
A - - A
B - - A
Nataceni

52




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppea roymaa  ——— N\ AGROMETALL —— vesion A Bopersr A

Natacéeni mechanické 53




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppea roymaa  ——— N\ AGROMETALL —— vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 UDAM 051214 CEP S UCHEM 12x65x5 0,115 kg 1
2 UDAM 060135 VALEC A 198 1,510 kg 1
3 UDAM 060136 VALEC B 203 1,240 kg 1
4 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 4,5 0,016 kg 1
5 UDAM 060130 TAHLO 130 2,882 kg 1

Nataceni mechanické

54




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL —— version A Bopersr A

POZICE KATALOGOVE CisLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 UDAM 040130 H. VALEC 40-22x130 2,837 kg 1
2 NH039 TESNEN{ CU 16x20x1,5 0,002 kg 2
3 NH007 HRDLO M16x1,5 - M18x1,5 0,044 kg 2

Nataceni hydraulické 25




N\ AGROMETALL

Pevna

56

Clona



N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version

Fpynna uM3mepeHue nopAAKoBbIN HOMEpP Bepcua

A 1300 - A

A 1000 - A

B 1250 A

Clona

57




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

g
i

Clona pevna 1500 58




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 150345 CLONA 1500 SVAR. 3,777 kg 1
2 ZMAM 150348 PLOCHAC CLONY 0,094 kg 2
3 ZMAM 150344 KRYT BOCNI 0,159 kg 2
4 SR1020NOZN1,5 SROUB M10x20 0,023 kg 2
5 SR825N0OZN1,25 SROUB M8x25 0,016 kg 4
6 MA8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 4
7 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 8
8 ZMAM 180356 NOSNIK KROPENI 1500 1,704 kg 1
9 N123232 ZATKA 25x25x2 LD-PE 0,007 kg 2

Clona pevna 1500

59




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

Clona pevna 1300 60




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 141345 CLONA 1300 SVAR. 3,137 kg 1
2 ZMAM 150348 PLOCHAC CLONY 0,094 kg 2
3 ZMAM 140344 KRYT BOCNI I 0,184 kg 2
4 SR825N0OZN1,25 SROUB M8x25 0,016 kg 4
5 SR1020NOZN1,5 SROUB M10x20 0,023 kg 2
6 POS8,4ANOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 8
7 MA8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 4

Clona pevna 1300 61




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

b
7

Clona pevna 1250 62




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 151345 CLONA 1250 SVAR. 3,137 kg 1
2 ZMAM 150348 PLOCHAC CLONY 0,094 kg 2
3 ZMAM 150344 KRYT BOCNI 0,159 kg 2
4 SR825N0OZN1,25 SROUB M8x25 0,016 kg 4
5 SR1020NOZN1,5 SROUB M10x20 0,023 kg 2
6 MA8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 4
7 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 8
8 ZMAM 181356 NOSNIK KROPEN{ 1250 1,364 kg 1
9 N123232 ZATKA 25x25x2 LD-PE 0,007 kg 2

Clona pevna 1250

63




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

Clona pevna 1000 64




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 152345 CLONA 1000 SVAR. 2,497 kg 1
2 ZMAM 150348 PLOCHAC CLONY 0,094 kg 2
3 ZMAM 150344 KRYT BOCNI 0,159 kg 2
4 SR825N0OZN1,25 SROUB M8x25 0,016 kg 4
5 SR1020NOZN1,5 SROUB M10x20 0,023 kg 2
6 MA8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 4
7 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 8
8 ZMAM 182356 NOSNIK KROPENi 1000 1,091 kg 1
9 N123232 ZATKA 25x25x2 LD-PE 0,007 kg 2

Clona pevna 1000

65




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

o, ! p
o b
= L

Clona spodni 1500 66




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 180345 DRZAK 30 SVAR. 0,054 kg 4
2 ZMAM 170466 PLO 1500 0,581 kg 1
3 ZMAM 170467 CLONA 1500 GUMA 1,113 kg 1
4 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 9
5 SR816NOZN1,25 SROUB M8x16 0,012 kg 4
6 PO6,4NOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 18
7 SR620NOZN1 SROUB M6x20 0,007 kg 9

Clona spodni 1250

67




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

Clona spodni 1250 68




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 180345 DRZAK 30 SVAR. 0,054 kg 4
2 ZMAM 171466 PLO 1250 0,465 kg 1
3 ZMAM 171467 CLONA 1250 GUMA 0,927 kg 1
4 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 7
5 SR816NOZN1,25 SROUB M8x16 0,012 kg 4
6 PO6,4NOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 14
7 SR620NOZN1 SROUB M6x20 0,007 kg 7

Clona spodni 1000

69




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

Clona spodni 1000 70




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 180345 DRZAK 30 SVAR. 0,054 kg 4
2 ZMAM 172466 PLO 1000 0,371 kg 1
3 ZMAM 172467 CLONA 1000 GUMA 0,742 kg 1
4 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 6
5 SR816NOZN1,25 SROUB M8x16 0,012 kg 4
6 PO6,4NOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 12
7 SR620NOZN1 SROUB M6x20 0,007 kg 6

Clona spodni 1000

71




N\ AGROMETALL

72

IS4

Kartace



N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcusa
- - A
Kartace

/3




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

PPN o

PPN+OQOcel

Zimni

Kartace 530 74




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 1500 1300 1250 1000
nosuuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE BEC
1 KTAM 010105 KARTAC PP 530x600K 10,712 kg 2 - - -
1 KTAM 011110 KARTAC PP 530x495K 8,701 kg - 2 - -
1 KTAM 011105 KARTAC PP 530x475K 8,768 kg - - 2
1 KTAM 012105 KARTAC PP 530x350K 6,596 kg - - - 2
2 KTAM 010104 KARTAC PP-FE 530x600K 12,944 kg 2 - - -
2 KTAM 011114 KARTAC PP-FE 530x495K 7,474 kg - 2 - 2
2 KTAM 011104 KARTAC PP-FE 530x475K 10,247 kg - - 2 -
2 KTAM 012104 KARTAC PP-FE 530x350K 6,937 kg - - - 2
3 KTAM 010106 KARTAC PPZ 530x600K 10,782 kg 2 - - -
3 KTAM 011116 KARTAC PPZ 530x495K 8,895 kg - 2 - -
3 KTAM 011106 KARTAC PPZ 530x475K 8,365 kg - - 2 -
3 KTAM 012106 KARTAC PPZ 530x350K 6,164 kg - - - 2

Kartace 530 75




N\ AGROMETALL

Zaveés Kat. 1N

Zaveés Kat. 1 Zavés J SERIER Zavés Jungo jet

Zavés JD 3320 Zavés Matev

Zaves




N\ AGROMETALL

Skupina
Group
Gruppe
Fpynna

Zavés

Rozmér
Dimension
Dimension
nsmepeHue

7 vz

Sériové cislo
Serial number

Seriennummer
nopAAKOoBbI HOMep

Verze
Version
Version
Bepcua

77




Version: A
Bepcusa: A

Verze: A
Version: A

—— \\ AGROMETALL

Group: A
pynna: A

Skupina: A
Gruppe: A

clololololo

[
-

HEEEE

/8

Zaveés Kat. 1N - ZMAM 150100




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crupe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL —— version: A

Bepcusa: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 150120 ZAVES SVAR. 18,471 kg 1

2 UDAM 052211 CEP 22x110x5 0,317 kg 2

3 K545KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 45 A 0,004 kg 3

4 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 4 0,015 kg 3

5 UDAM 051911 CEP 19x110 0,237 kg 1

6 SR10100NODZN1,5 SROUB M10 x 100 0,072 kg 1

7 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 2

8 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 1

9 N123082 SILENTBLOK 80 16 KULATY 0,141 kg 2

10 ZMAM 150123 PODLOZKA 0,140 kg 1

11 ZMAM 150125 KONZOLA SVAR. 5,082 kg 1

12 SR16170NODZN2 SROUB M16 x 170 0,306 kg 2

13 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 4

14 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 2

15 MZ10NOZN MAZNICE KULOVA M10x1 0,008 kg 1

Zaveés Kat.1N - ZMAM 150100

79




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

L65

Zavés Kat.1 — ZSAM 260000 30




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZSAM 260120 ZAVES KAT. I. SVAR 21,079 kg 1
2 UDAM 052211 CEP 22x110x5 0,317 kg 2
3 UDAM 051910 CEP 19x100 0,214 kg 1
4 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 4 0,015 kg 3
5 K535KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 35 A 0,003 kg 3
6 N123082 SILENTBLOK 80 16 KULATY 0,141 kg 2
7 MZ10NOZN MAZNICE KULOVA M10x1 0,008 kg 1

Zaveés Kat.1 — ZSAM 260000 81




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

420

336

Zavés J SERIES - ZSMS 010000 82




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZSMS 010120 ZAVES J SVAR. 16,888 kg 1

2 ZMAM 150125 KONZOLA SVAR. 5,082 kg 1

3 ZMAM 150123 PODLOZKA 0,018 kg 1

4 UDAM 051911 CEP 19x110 0,237 kg 1

5 UDAM 052211 CEP 22x110x5 0,317 kg 2

6 SR16170NODZN2 SROUB M16 x 170 0,306 kg 2

7 SR10100NODZN1,5 SROUB M10 x 100 0,072 kg 1

8 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 2

9 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 1

10 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 4

11 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 2

12 K545KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 45 A 0,004 kg 3

13 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 4 0,015 kg 3

14 N123082 SILENTBLOK 80 16 KULATY 0,141 kg 2

15 MZ10NOZN MAZNICE KULOVA M10x1 0,008 kg 1

Zavés J SERIES - ZSMS 010000

83




Skupina: A Group: A
Gruppe: A pynna: A

Zavés Jungojet — ZSJG 010000

315

—— N\ AGROMETALL ——

260

Verze: A
Version: A

Version: A
Bepcusa: A

84




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZSJG 010005 ZAVES SVAR. 16,243 kg 1
2 Z5JG 010003 PODLOZKA 0,523 kg 1
3 Z5JG 010002 DESKA ZAVES 1,262 kg 1
4 SR1260NODZN1,75 SROUB M12 x 60 0,069 kg 2
5 SR1250NODZN1,75 SROUB M12 x 50 0,060 kg 2
6 SR16170NODZN2 SROUB M16 x 170 0,306 kg 2
7 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 2
8 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 4
9 PO12PRZN PODLOZKA PRUZNA 12 0,004 kg 4
10 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 4

Zavés Jungojet — ZSJG 010000

85




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

o 350

@32

301

v

320

4 ; )

Zavés Multicar - ZSMC 050000 86




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZSMS 010120 ZAVES J SVAR. 16,888 kg 1

2 ZMAM 150125 KONZOLA SVAR. 5,082 kg 1

3 ZMAM 150123 PODLOZKA 0,018 kg 1

4 UDAM 051911 CEP 19x110 0,237 kg 1

5 UDAM 052211 CEP 22x110x5 0,317 kg 2

6 SR16170NODZN2 SROUB M16 x 170 0,306 kg 2

7 SR10100NODZN1,5 SROUB M10 x 100 0,072 kg 1

8 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 2

9 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 1

10 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 4

11 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 2

12 K545KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 45 A 0,004 kg 3

13 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 4 0,015 kg 3

14 N123082 SILENTBLOK 80 16 KULATY 0,141 kg 2

15 MZ10NOZN MAZNICE KULOVA M10x1 0,008 kg 1

Zavés Multicar - ZSMC 050000

87




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
LT76
65°

Zaveés Kat. A JD 3320 — ZSJD 160000 88




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crume: A roymaa  ——— J\\ AGROMETALL Versom A Bepons. A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZSJD 160125 ZAVES ZCH 13,332 kg 1

2 ZSID 160020 ZAVES A 6,979 kg 1

3 ZMAM 150125 KONZOLA SVAR. 5,082 kg 1

4 ZMAM 150123 PODLOZKA 0,018 kg 1

5 N123082 SILENTBLOK 80 16 KULATY 0,141 kg 2

6 SR10100NODZN1,5 SROUB M10 x 100 0,072 kg 1

7 SR1230NOZN1,75 SROUB M12x30 0,043 kg 4

8 SR16170NODZN2 SROUB M16 x 170 0,306 kg 2

9 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 1

10 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 2

11 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 4

12 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 2

13 PO12PRZN PODLOZKA PRUZNA 12 0,004 kg 4

14 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 4

15 MZ10NOZN MAZNICE KULOVA M10x1 0,008 kg 1

Zaveés Kat. A JD 3320 — ZSJD 160000

89




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

66°

Zaveés Kat. A Matev — ZSMV 050000 90




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZSMV 050125 ZAVES ZCH 12,216 kg 1

2 ZSMV 050020 ZAVES A 6,212 kg 1

3 ZSMV 050010 PAKA SVAR. L 0,236 kg 1

4 ZSMV 010005 POUZDRO SVAR. 0,349 kg 1

5 ZMAM 150123 PODLOZKA 0,018 kg 1

6 ZMAM 150125 KONZOLA SVAR. 5,082 kg 1

7 SR16170NODZN2 SROUB M16 x 170 0,306 kg 2

8 SR1230NOZN1,75 SROUB M12x30 0,043 kg 4

9 SR10100NODZN1,5 SROUB M10 x 100 0,072 kg 1

10 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 2

11 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 1

12 MA8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 4

13 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 4

14 PO12PRZN PODLOZKA PRUZNA 12 0,004 kg 4

15 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 4

16 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 2

17 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 4

18 MZ10NOZN MAZNICE KULOVA M10x1 0,008 kg 1

19 7200004E POJISTNA ZAVLACKA 4mm 0,021 kg 1

20 N123082 SILENTBLOK 80 16 KULATY 0,141 kg 2

Zaveés Kat. A Matev — ZSMV 050000

91




N\ AGROMETALL

Poznamky Notes Aufzeichnungen 3ameTku

92




N\ AGROMETALL

Poznamky Notes Aufzeichnungen 3ameTku

93




[/




	Obsah  Content  Inhaltsverzeichnis  содержание
	Rám
	Rám díly
	Rám pohon
	Rám UZ
	Rám UH
	Rám plechy
	Rám hřídel
	Pohon
	Pohon převodovky
	Pohon Hřídel standard
	Pohon Hřídel zkrácena
	Podpěrná noha
	Podpěrná noha pevná
	Podpěrná noha s kolečkem
	Kola
	Kola 160
	Kola 200
	Kropení
	Kropení kat. 1N
	Kropení rampa 1500
	Kropení rampa 1250
	Kropení rampa 1000
	Kropení tryska krajní
	Kropení tryska středová
	Kropení čerpadlo
	Rychlospojky
	Rychlospojky ISO 12,5
	Rychlospojky standart 6,3
	Natáčení
	Natáčeni mechanické
	Natáčeni hydraulické
	Clona
	Clona pevná 1500
	Clona pevná 1300
	Clona pevná 1250
	Clona pevná 1000
	Clona spodní 1500
	Clona spodní 1250
	Clona spodní 1000
	Kartáče
	Kartáče 530
	Závěs
	Závěs Kat. 1N - ZMAM 150100
	Závěs Kat.1  –  ZSAM 260000
	Závěs J SERIES – ZSMS 010000
	Závěs Jungojet – ZSJG 010000
	Závěs Multicar - ZSMC 050000
	Závěs Kat. A JD 3320 – ZSJD 160000
	Závěs Kat. A Matev – ZSMV 050000
	Poznámky  Notes  Aufzeichnungen заметки

